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Betriebsleitung, 230.0
Dipl.-Ing. Michaela Sieker

An die Geschéftsfiihrung der Bezirksvertretung Schildesche

Thema
»Neubau Martin-Nieméller-Gesamtschule: GroéBenvergleich der Schulhofe®

Anfrage
Anfrage der FDP zur Sitzung der Bezirksvertretung Schildesche am 01.09.2022¢

Frage
Wie groR werden die Schulhéfe im Neubau der Martin-Nieméller-Gesamtschule (MNG) im Ver-

gleich zu heute sein?

Antwort der Verwaltung

Fiir die Planung des Neubaus werden die gesetzlich vorgeschriebenen 5m? pro Schiiler be-
riicksichtigt.

Da sich durch die Reduzierung der Ziigigkeit auch die Schiilerzahlen reduzieren, sind ent-
sprechend geringere Fldchen nachzuweisen.

Bestand: gesamt ca. 8.250m?

Im Neubau nachzuweisen:

Nordgebé&ude: 4.425 qm (Soll); Im Entwurf nachgewiesen: 4.620 gm (Ist)

Sidgebédude: 1.620 gm (Soll); Im Entwurf nachgewiesen: 2.090 gm (Ist)

1. Zusatzfrage:
Wie viele Lehrerparkplétze sind im Vergleich mit der gegenwartigen Situation fiir den Neubau
der MNG vorgesehen?

Antwort der Verwaltung:

Die Ermittlung der Stellplétze findet aktuell statt. Sobald diese abgeschlossen ist, kann
hierzu eine Aussage getroffen werden.

Voraussichtlich Ende Oktober.

2. Zusatzfrage:
Was passiert mit dem durch den Neubau an zwei Standorten frei gewordenen Grundstiick

auf dem jetzigen Geldnde der MNG?

Antwort der Verwaltung:

Angrenzend an den Neubau des Siidgeb&udes werden die Parkplitze fiir den Schulneubau
verortet (innerhalb des Planungsgebietes).

Auf der freiwerdenden Restfldche besteht die Méglichkeit, dauerhaft P+R-Parkplatze parallel
zur Haltestelle Heidegérten anzuordnen. :

Uber die Restflichen kann derzeit keine Aussage getroffen werden. Dazu bedarf es insbeson-
dere politischer Abstimmungen.
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Neubau der Martin-Nieméller-Gesamtschule: GréRenvergleich der Schulhéfe
Anfrage der FDP zur Sitzung der Bezirksvertretung Schildesche am 01.09.2022

Sehr geehrter Herr Bezirksbiirgermeister Sauer,

zur 0.g. Sitzung stelle ich fir die FDP folgende Anfrage:

Wie groR werden die Schulhéfe im Neubau der Martin-Nieméller-Gesamtschule (MNG) im Vergleich zu

heute sein?

1. Zusatzfrage:

Wie viele Lehrerparkpldtze sind im Vergleich mit der gegenwdrtigen Situation fir den Nebau der MNG

vorgesehen?

2. Zusatzfrage:

Was passiert mit dem durch den Neubau an zwei Standorten frei gewordenen Grundstiick auf dem jetzi-

gen Geldnde der MNG?

Mit freundlichen GrGBén

Gregor Spalek
Mitglied der Bezirksvertretung Schildesche
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DP im Rat der Stadt Bielefeld
Rathaus (Erdgeschoss, Zimmer 12) rat@fdp-bielefeld.de
derwall 25 e 33602 Bielefeld

Fiir die Richtigkeit:

Nicolas J. Strahlke
Fraktionsgeschéftsfiihrer
FDP-Ratsfraktion

Tel. (0521)51-5079



